

老卢谈原浆

## 老卢今晚约您喝原浆 来就送!

德国啤酒专家老卢的形象,已经深入泰城消费者心中,很多消费者一看到老卢就会想到美味醇厚的泰山原浆啤酒,而一喝起泰山原浆啤酒又会想到老卢的代表形象。随着泰山啤酒公司赠饮泰城市民活动进行,越来越多的消费者得到了新的实惠和健康。

“终于遇上老卢了”  
市民请老专家喝一杯

14日,德国啤酒专家卢特哈德先生与泰山啤酒公司工作人员,再次来到泰城市政广场39烤肉、迎胜南路泰山御园等多家饭店,向市民免费赠饮泰山原浆啤酒。

在市政广场39烤肉店,赠饮活动还在准备时,市民李先生就在饭店门口认出了已经79岁的德国啤酒专家卢特哈德先生,主动向老卢问候。李先生带着朋友来吃饭,看到德国啤酒专家卢特哈德先生到店搞活动,李先生一行人全都敞开了酒量高兴地喝了起来。在门口时,李先生就和老卢约定,要请他喝泰山原浆啤酒,老卢欣然应允。

老卢带着七天鲜活的泰山原浆啤酒赠饮,每到一处市民都起身欢迎,和老卢笑着接过。虽然语言不通,但市民对这位不惑之年老人都致以敬佩的眼光。几乎每一桌的用餐市民,都要和老卢交流几句,老卢地道的一句“干杯”,更是让市民会心一笑,开怀畅饮。

终于等到老卢来到桌前



的李先生,已经迫不及待准备好了酒杯,为老卢倒上了满满一杯,向老卢敬酒。老卢也欣然接过酒杯,和李先生一桌人一饮而尽,周围市民都伸出大拇指赞叹。在整个赠饮过程中,市民们都对泰山啤酒公司的活动表示出了赞赏。

健康赠饮为市民  
优惠活动享不停

为了配合泰城冬季畅饮原浆啤酒的新风潮,已经79岁的山东泰山啤酒有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生,和公司

工作人员一起,正在不断到泰城各大火锅店、酒店赠饮,在餐桌上为市民送上最为纯正新鲜的泰山原浆啤酒,与消费者共同引爆冬季喝原浆更健康的风尚。

不用冷藏就可以保鲜,拿出来就能直接饮用的泰山原浆啤酒,不仅夏季吃烧烤喝着痛快,冬季吃火锅、炒菜、地锅等时,更可以促进肠胃蠕动,避免干燥上火。吃火锅的时候原浆啤酒的清爽、醇厚的风味被火锅的香辣一下激发出来,让火锅与原浆成了新的完美搭配。

对多数市民来说,冬天很少喝啤酒,而在山东泰山啤酒

有限公司技术顾问格哈特·卢特哈德先生看来,这是一个误区。不管是春天夏天秋天还是冬天,原浆啤酒一年四季都是最佳选择。泰山原浆啤酒是用特殊的上面酵母发酵而成,在秋冬季节,啤酒中酵母的酶活力最高,口味更醇厚。泰山原浆啤酒不用冷藏就可以保鲜,市民购买的啤酒可直接室温存放,7天保鲜,配合佳肴常温饮用,口味更佳。泰山原浆啤酒富含酵母在存储过程中酵母或有沉积,所以在喝完2/3瓶时,轻摇瓶中1/3酒液将沉积在瓶底部酵母“摇匀”,效果更佳。

不仅美味而且健康  
喝啥都不如喝原浆

作为中国最现代化的啤酒厂之一,泰山啤酒有限公司不断打造着本地啤酒品牌,泰山原浆啤酒作为最健康的啤酒,也为消费者的健康不断添加动力。

在赠酒时,泰山啤酒公司工作人员不仅让消费者喝到最地道的泰山原浆啤酒,还给消费者普及着科学有益的饮酒理念,特别是冬季喝原浆啤酒对身体大有裨益。

吃火锅时也可以加入原浆啤酒,可以加速肉质中杂质的溶解消除速度,在酒中二氧化碳在挥发的同时,把食材中的杂质带到汤表面。撇出这部分泡沫,让火锅食材味道更佳纯正美味。另外,泰山原浆啤酒采用德国上面发酵酵母发酵,不过滤营养不缺失,保持了啤酒中最原始活性物质。富含的酵母帮助消化、促进新陈代谢,提高人体免疫力(啤酒酵母含有完整的B族维生素及优质膳食纤维,有效改善肠胃功能);同时它不过滤,营养不缺失,保持了啤酒中最原始的活性物质(17种氨基酸、蛋白质、钾、镁、钙、锌等微量元素),这区别于其他所有啤酒。

在接下来的一个月里,老卢还将代表泰山啤酒公司向市民赠饮,免费畅饮、优惠畅饮活动还会不断在各个饭店开展,希望市民可以在这个冬季喝上健康原浆,享受健康生活。今晚老卢约您到蜀庄火锅(光彩店)畅饮泰山原浆啤酒。

(赵兴超)

## “齐鲁晚报号”3380元清迈六日游

12月13日盛大启程,来往双飞,泰安人自己的精致小包团



## 泰安起止本地组团 名额仅限30个

清迈的魅力无法言喻,它是一代巨星邓丽君最为钟爱之地,也是票房宠儿《泰囧》的主要拍摄景点。本报联合泰安诚之旅国际旅行社(山东交运旅游集团泰安分公司),特别打造“齐鲁晚报号”泰国清迈休闲度假6日行,泰安仅

限30个名额,泰安本地组团,泰安起止,诚之旅专门安排专车接送济南遥墙国际机场,语言、饮食、习俗相同,大家相互了解,让您全程沟通无障碍,玩得更舒心。并且优秀领队全程陪同,让您尽享泰国清迈度假休闲6日游。

## 清迈6日慢旅行 济南直飞超值价3380元

本次“齐鲁晚报号”泰国清迈休闲度假6日行,行程报价3380元,定于12月13日发团。贵宾在济南遥墙国际机场集合,办理出境手续后乘机飞往清迈。清迈全年平均温28℃左右,是享誉东南亚的“度假胜地”。北方的冬

天来临之际,想要寻回温暖,远离城市喧嚣,漫步兰纳古都么?那就快来清迈吧,跟随“齐鲁晚报号”一起,享受宁静与悠闲,还能品尝丰富多样的美食,让味蕾尽情享受盛宴。清迈,2014年您非去不可!

## 游“美人窝” 品清迈千人火锅

本次行程共计6天,13日领队会带领大家乘机飞往清迈,航班抵达后前往泰北佛教避暑胜地双龙寺,这是泰国著名的佛教避暑胜地。传说有位锡兰高僧为了几颗佛舍利到泰国,高僧们为了怕人抢走,便决定将舍利放在白

象上,由白象选择一处可以建寺供奉舍利的福地,白象随意游荡,便在双龙寺的现址趴下,人们就建了舍利塔,又由于山路两旁有两只金龙守护,便叫做“双龙寺”。除了昨天为读者推荐过的大象训练营、长颈族、兰花园,诚

寒冬季,跟您的朋友一起到泰国清迈小城做客吧,伴随着《泰囧》,一起来勾划自己的愿望清单!本报联合泰安诚之旅国际旅行社(山东交运旅游集团泰安分公司),特别打造“齐鲁晚报号”泰国清迈休闲度假6日行,12月13日盛大启程,行程报价仅3380元。让您毫无后顾之忧,尽享“泰国香格里拉”之美。

素以“美女和玫瑰”享誉天下的清迈,不仅曾长期作为泰王国的首都,至今仍保留着很多珍贵的历史和文化遗迹。泰北神秘优质的自然景观,独特的文化特质,注定让它成为最合适文化深度之旅的城市之一。还等什么呢?



## 温馨提示

提前10个工作日  
办理护照

与普通清迈游相比,本次线路颇具特色:济南正班包机直飞清迈,即可体验泰北本土文化,轻松享受清迈精致的慢生活;追随《泰囧》步伐,乘坐清迈特色交通工具——嘟嘟车游古城、逛夜市,寻访长颈族、放天灯祈福、品尝泰北美食、参拜四面佛,享受一次心灵皈依之旅;特别安排泰式帝王餐+传统民族舞蹈表演,追寻兰纳王朝悠远记忆;全程入住当地特色酒店,为您提供干净舒适的休息环境;精心安排品尝清迈特色餐——千人火锅泰式炭烧火锅。

不过,想要参团的市民需要提前10个工作日左右办理护照,避免时间不足给旅程造成遗憾。

(薛瑞)

灵古道寺、影片《泰囧》拍摄地BHUP PHA RAM TEMPEL等代表性景点外,泰国清迈六日游还有不少值得一推的特色景点,吃喝玩乐一站式完成,满足您前往泰国的所有期许,物超所值让您尽兴。

往清迈手工艺村博桑伞村,清迈手工艺村又称美人窝,是清迈号称全世界最大的家庭手工业,不仅是泰北手工艺手工艺品的制造和交易中心,也成为成为游客必到的旅游观光点,村里的工艺师傅沿袭世代相传技艺,创造出各式各样各式各样的手绘画伞等艺术品,琳琅满目,实用又精致,不失为购买纪念品的好地方。

在清迈,领班会带您乘坐“嘟嘟车”游览古城大塔寺、三王纪念像、古城商业区等颇具历史文化气息的

清迈景点。清迈城建于公元1296年,至今已有700多年历史,具有价值的历史遗迹如护城河及五城门四城堡,建都三王纪念像。位于清迈文化中心瞻仰著名的三王雕像:兰甘亨大帝、孟莱王和南蒙王,常有当地人在雕像前烧香鲜花,以示尊敬。

在清迈,您可以选择睡到自然醒,后去清迈世界园艺博览园,占地80公顷,园内有金碧辉煌、富有兰纳王朝特色的泰式楼阁;绿草如茵,倒映在水中的池台倒影;形态可爱,造型各异的花果卡通形象,近40座主题花园,展出花卉包括了中国的杜鹃花、不丹国花蓝罂粟和荷兰郁金香等。而后再前往酷似巴厘岛马斯的木雕小镇。当然,在领队为您预留的自由活动时间内,您也可再次在清迈的古城随性漫步,感受别样清迈。

报名咨询电话

齐鲁晚报旅游工作室6982117  
诚之旅国际旅行社8888001/002